

法  
輪  
—  
文/横河

两年前，和一位朋友谈起。这位朋友毫不怀疑法轮功的强身健体功效，不过她又说，所有的宗教信仰都有治病的所谓“奇迹”，这不是法轮功特有的，那法轮功有甚麼神迹呢？

“神迹”，无非是人们认为不可能发生的事情发生了。我们往往把注意力集中在诸如聋子听声、哑巴说话和瘫子走路这一类的事情上，却没有注意其实三年来法轮功的另一类神迹每天都发生在我们身边。

第一个神迹就是，历经三年的镇压，法轮功依然屹立。当今的江氏集团可以说是集古今中外邪恶残暴流氓之大全，利用改革开放以来积累的财富，开动了全国所有的宣传机器，动员了从警察、法院、检察院、国安部到街道里弄所有的国家机器，用尽了从打死、判刑、劳教到精神病院、洗脑班的一切手段，却丝毫动摇不了法轮功人的信仰。自中共成立以来，从中央苏区打AB团，陕北整风到高岗饶漱石，从镇反反右、四清到文化大革命，有多少被整的人不是痛哭流涕真心认罪的？即使位高如刘少奇、邓小平，权重如林彪、四人帮，有哪个能坚持一个月甚至一周的？到今天，法轮功学员，大师的弟子们已经坚持整整三年了，这难道不是神迹？

在充满暴力血腥的土地上，出现了由成千上万普通群众身体力行的非暴力运动。中国近代历史是一部血淋淋的暴力史。外敌入侵不算的话，就有太平天国、辛亥革命、军阀混战和国共内战。中国建政后的历次运动也无不伴随著暴力，以至於现在在世的几代人都是在暴力熏陶下成长起来的，以暴治暴似乎成了天经地义的事。整整三年，如此人数众多达几千万的炼功群体，在承受骇人听闻的巨大苦难下，始终坚持打不还手骂不还口，没有发生一起暴力反抗事件。和上个世纪著名的非暴力运动甘地的不合作运动和美国的人权运动相比，甘地面对

# 功的神跡

## 寫在 7.20 三週年

的是有法制传统的英国人，马丁路德金背靠的是保护他们的美国宪法和联邦政府。而法轮功学员面对的是整个国家机器有组织有系统的杀戮和酷刑。这不仅是中国历史上的第一次，也是世界历史上罕见的。法轮功作为一个群体做到了，这不是神迹吗？

面子和尊严。中国人讲面子，西方人讲尊严。中国人想不通，美国总统的女儿，在酒吧发发酒疯竟会被逮捕，一点面子也不给，所谓打狗看主人就是典型的例子。可有人就能不仅容忍而且帮助政府宣传中国人，包括他们自己在内，不配享有世界普适的人权。而法轮功人却恰恰相反，他们可以忍受对自己个人的污辱、打骂，可不能忍受对其创始人的任何不敬，不能忍受任何人剥夺他们修炼信仰法轮功的权利。他们可以从边远的山区步行乞讨几千里，也可以从繁华的纽约曼哈顿重重闯关几万里到天安门广场讨个公道说法，法轮功人可以不要个人面子，但却要坚决维护法轮功和作为法轮大法弟子的尊严。这就是神迹。

中共是只信奉暴力的政党，也只屈服於暴力，从来都是一付“我是流氓我怕谁”的嘴脸。然而三年来，中共自江氏以下的各级高官却对这一群最平和的人越来越害怕，现在已经怕到了不可理喻的可笑程度。国家高级官员出访，由於不敢和法轮功学员打照面，官拜至国家主席、副主席到国务院副总理，都无一例外地可以不顾起码的外交礼节和面子，抄小道，钻後门，还堂而皇之的宣布是怕了法轮功。法轮功学员是被全世界警察和民众公认为“最模范示威者”的人群，能使江集团不顾国家脸面，不惜在天安门广场大打出手甚至於关闭广场，不惜在出访时向东道主提出不能在街上出现法轮功爱穿的黄颜色，不惜要求东道国禁止法轮功成员入境，不惜公开向全世界暴露其无奈和沮丧。使最暴力的政权在最和平的民众面前束手无策，这就是

神迹。

中国历史上的历次农民起义，在很大程度上都属于“官逼民反”。其实“官逼民反”有两种含义。一种是通常意义上的，由於官府的苛捐杂税、巧取豪夺、草菅人命使百姓没法活下去而被迫造反。这是一种比喻。真正字面上意义上的“官逼民反”并不多见，典型的就是江氏这次镇压法轮功。江集团用尽了一切手段，企图逼迫法轮功就范，实在不行逼得你暴力反抗也行，就有充份理由使镇压合法化了。可三年了，法轮功就是不反。这种“官逼

民不反”的现象在中国历史上也是极罕见的。不反不等於屈服。恰恰相反，法轮功学员不停地讲真相。大河上下，长城内外，到处是法轮功的标语、真相光碟和传单。像这种不造反，不屈服，非暴力，不低头，不卑不亢，坦然无畏的群体出现在中国本身就是神迹。

法轮功的神迹，每天每时每刻都发生在中国，发生在世界各地，只要我们跳出常规思维的框框，就能看得见。所有还关心中国那个国家，那片土地，那里生活的人民(不是那个政权，更不是那

一小撮统治者)的人，想一想吧，想想我们能做些甚麼。当网上有人撰文欢呼杨建利先生的甘地式非暴力精神时(本人对杨建利的精神深表敬意)，成千上万普普通通的中国人—法轮功学员已经身体力行的实践了三个年头了，至少有确证了的有440人已为此被虐杀。不要忽视这些再平常再普通不过的人们，他们在为我们每个人争取做人的权利，他们在唤醒复苏我们这个民族的精神。

此文献给三年来为维护自己的信仰而献身和承受苦难的法轮功学员。

国公民的权益。

“我不明白我一个老太太对香港安全到底有甚麼威胁？”但女士说，“香港入境处的官员没有一个人能回答这个问题。”

但女士指出，虽然香港入境事务处的官员在拘留她的整个过程中，很小心地没说出一个有关法轮功的字眼，但拒绝她入境的原因，很显然与她是一名法轮功学员有关。

家住纽约的但碧汉女士曾是一位家庭护士，退休後一直修炼法轮功，至今已有五年。本月早些时候，冰岛航空公司就因但女士的名字被列进一份黑名单，曾一度拒绝她登机前往冰岛。当时有近百名法轮功学员由於这份由江泽民政府提供的黑名单，被阻於欧美各地数个机场，而引起世界性震惊。

“香港政府无疑也有一份法轮功修炼者的黑名单。”但女士说。她表示，作为一个守法的美国公民，仅仅由於她信仰法轮功，而被一个出处可疑的黑名单，一再限制其在世界旅行的自由。“这是非常不正常、不健康的事。”她说。

但女士还指出，香港移民当局将她的护照及机票交给国泰航空公司扣押，直到飞抵纽约机场才还给她。

香港入境事务处公关部一男性工作人员25日说，他们不会就任何个案进行评论。当被问及香港是否禁止法轮功学员入境时，该位男士表示，香港政府一般不会因为宗教信仰禁止他国人士入境。他紧接著又补充：

“我不是指这个个案。”

七  
港  
十  
旬  
老  
始  
江  
氏  
黑  
名  
單  
上  
江  
氏  
黑  
名  
單  
強  
送  
出  
境

法轮大法信息中心 6月 24

日报导-68岁的美国公民、法轮功学员但碧汉女士 6月 22 日被香港入境事务处拒绝入境，并被入境处十多名男女青壮官员强行塞进布袋，驱逐出境。此事件再次证实香港政府掌握法轮功学员黑名单，令外界质疑香港已从自由社会中堕落。

68岁的但碧汉女士 24 日指出，她於本月 20 日从纽约搭国泰班机经香港到马来西亚探亲，原计划在香港逗留几天，不料 22 日飞抵香港机场後，香港入境事务处以保安理由将其拘留 8 小时，并於当日下午 3 时左右，以极为野蛮的方式强行将她送上返回纽约的飞机。

据但碧汉女士描述，当时坐在椅子上的她，被十几个一涌而上的男女，抓手箍脚，将她这个近七旬的老人硬塞进一个帆布袋，包裹起来，抬上飞机。

但女士说，在长达 8 个小时的拘留中，她一直被禁在一间办公室里，由两名女公务人员看守，连上厕所也被紧紧跟随；她要求见见香港的朋友，亦被拒绝。当但女士拒绝登上返美的班机时，她遭到上述野蛮行径的对待。

但女士说，在她询问有甚麼理由拒绝她入境时，一些办事人员一再表示这是“上面的指示”，而一香港入境事务处的官员则称，保安理由就是理由，并称“我们不愿意你来，你就不能来。”但女士对此表示不解，她认为美国与香港之间有协议，美国护照进入香港是免签证的，香港政府的这种做法极大伤害了美